Ouenka 3¢ppeKTHBHOCTH PeANTH3ANHA MYHHIIHIIATEHOH
MporpaMmbl MyYHHIHNAJALHOIO 006pa3zoBanus TOuIUccKUi palion
«IHeprociepexeHHe U NOBbILIEHHE YHEPreTHYECKOM
3¢ PeKTHBHOCTH»

1. Onenka crenedHn peajnzauun meponpuaTudi  IfporpamMmbl H
AOCTHIKEHHE 0’KHAAeMBbIX HEMOCPEACTBEHHbIX Pe3yJdbTATOB HX PEAJIH3ALHH.

MynununansHod  [IporpaMMoH  MpedyCMOTpEHO  BBIIOJHEHHE  IIBYX
OCHOBHBIX MEPOIPUATHH:
- «CHmxeHHe KpeqUTOPCKOH 3aJOMKEHHOCTH 33 noTpedieHue TOIIMBHO-
DHEPreTH4YEeCKHX pecypcoB, Bblnara cydocuaun MVYID «Tennoseie cetu
TOunucckoro paioHa»;
- «MonepHH3allksi U TeXHUYECKOe IIEPEBOOPYHEHHUE KOTEIbHBIX, padOTalOIKUX Ha
Hea((PeKTUBHBIX BHAAX TOILJIMBAY.

ITo utoram peanusainuu MeporpuaTii Ilporpamme! B 2018 rony OCHOBHEIE
MeporpusaTHA N¢ 2  BBIIOJHEHH B IOJIHOM o0beMe, a MCpPOApPHUATHE
Ne 3 BrinonHeHo Ha 0%.

CP.=M,/M,
Meponpusarue Ne 2 CP,, =2/2=1
Meponpustie Ne 2 CP,, = 0/1=0

2. OueHka cTenmeHH COOTBETCTBHA 3alJIAHHPOBAHHOMY YPOBHIO
pacxo10B

CremneHb COOTBETCTBHS 3allJIaHHPOBAHHOMY YPOBHIO Pacxol0B OLEHUBAETCSA
JUIS. OCHOBHOTO MEPOIIPHATHS KaK OTHOLUEHUWE (PaKTUYECKH IIPOM3BENCHHBIX B
OTYETHOM I'OAY PacXo/IOB HA MX PEaNIM3aLMIO K IUIAHOBBIM 3HAYEHHUSIM.

Ha peanusanuio ocHoBHBEIX MeponpusaTHH IIporpammsel B 2018 rogy us
cpeacte Oromkera MyHHUMIANbHoro obpasoBaHus TOmnHcckuii paioH ObLIO
BelesieHo 9914,479 pyOreii, U3 HUX Ha:

Mepomnpustue Ne 2 «CHwxKeHHE KpeIUTOPCKOH 3aJOJDKEHHOCTH 3a
notpebGiIeHNE TOIIMBHO-3HEPTeTHUECKUX peECYpcoB, BbiNnara cyocuaun MYVII
«Temnossle cetrt TOunucckoro paiiona» 4043,105 Tric. pybuneii;

Meponpusate Ne 3 ««MoaepHuzanus U TEXHHUECKOE IIepEeBOOPYKEHHE
KOTEJbHBIX, paboTarmmx Ha He3(pPEeKTUBHBIX BUJaX  TOILIMBa»
5871, 374 Teic. pyOneii, 2893,674 Thic. pyOnelf cpencTBa MecTHOro OIOIKETa,
2977,7 Teic. pybielt cpeacTBa U3 KpacBOro OropKeTa.

Daxtuyeckn B 2018 rogy Ha peajii3alldi0 OCHOBHBIX MEpPOINPHUATHH
ITporpammet GbL10 H3pacxonoBaHo 7066, 312 tbic. pyOieh.

TakuMm o0O0pa3oM, cTeneHb COOTBETCTBHA 3alUIAHHPOBAHHOMY YPOBHIO
pacxonos IIporpaMmMel paBHa:



CCy= (3¢/3n)

Meponpustue Ne 2 CC,,= 4043,105/4043,105=1
Meponpusitue Ne 3 CC,, = 3023,207/5871,375=0,5

3. Ouenka 3¢ peKTHBHOCTH HCNIOJb30BAHHS (DHHAHCOBBIX pecypcoB

D¢ ek THBHOCTH HCTIONB30BaHUS OFOIKETHBIX CPEICTB PACCYUTBIBACTCSA KaK
OTHOIIEHHME CTElNEHH Pealu3allid MEPONPHATHH K CTENeHH COOTBETCTBUS
3aIUIaHUPOBAHHOMY YPOBHIO pacxofoB OIOMKETHBIX CPEACTB [0 CleAyroLeH
dopMmyne:

3 =CP, / CCy,

Meponpusatue Ne 2 D, =1/1=1

Mepomnpustue Ne 2 3, = 0/0,5=0

4. OuneHKa cTeneHH JJOCTHXKEHUA Lejell H pellIeHHs 32124 OCHOBHbIX
MeponpusiTuii [Iporpammsl

JUIs OLIEHKH CTENEHW NOCTH)KEHMS Leied M pelleHHs 3aJady OCHOBHBIX
Mmeponpuatuil [lporpammel ompesfensercs cTeNeHb JAOCTHXKEHHS [IaHOBBIX
3HaYeHHH KaXXJAOro rnokxasartefisi, XapaKTepHU3YIOUIEro LENH M 3aJadd OCHOBHOTO
MEPOTIPUATHSL.

CreneHs JOCTH)KEHHMSI IUIAHOBOTO 3HAUEHMs 1€eBOro  IoKasaTelsd
PAcCYMUTHIBAETCA 110 Clleayloel hopMyne:

Cﬂm’nns: 3Hn/nd)/ 3Hru’nn;

1. IleneBoil mokasareib: KOJIUYECTBO KOTENBHBIX, B KOTOPBIX ITPOH30IIIA
MOJEpHH3ALIHA.

Clyyomst = 0,08/0,5=10,2

Cﬂn/rmsZ =0/2=0

Chuoms= 75/60=1,25

2. LleneBoii nokasarenb: CHHXKEHHE KpeIHTOpCKoii 3anomkeHHocTH Ha 70 %.

Ha ceutsbps 2018 rona kpeaMTOpcKas 3a0O/DKEHHOCTH MpPEANpHATHS
cocraBuna 2 932,0 teic. py6. Ilo cocrosuuio Ha oxTsiOpe 2018 roma mocne
Boiiarkl cy6euaun MYII «TemnoBele cetu TOMNKMCCKOro paiioHa» KpemruTOpCKas
3a[J0/DKEHHOCThD MpeanpusTs coctaBuna 108,5 Tic. pyo6.

Ha pexabpr 2018 roma xpenuropckas 3aJ0KEHHOCTH NPEANpUSTHS
cocraBuna 3 002,9 teic. pyd. Ilo cocrosnuw Ha 30 nexabps 2018 ropa nocne
Beiiatel cydcuauu MYII «Termossie cetu Tounucckoro pailona» kpeguropckas
3aI0JIKEHHOCTh pennpustusa coctaBuina 281,2 Teic. py6.



3Pn/n = CPn/n - 3n!n

Meponpustue Ne 2 OP,,, = 1x1=0
Meponpustue Ne 3 DOP,,, = 0x0=0

CPMn =Zhil CI[ Mn/M/K
CP,.=Y3 (0,2+0+1,25)/3=0,5

5. Ouenka >¢ppexTuBHocTH peannzauuu [lporpammel

5.1. DddexruBHocTs  peanuszaumu  [IporpamMmbel  oueHuBaeTcs B
3aBHUCUMOCTH OT 3Ha4eHMH OLEHKH CTENEHU pealu3aluyd OCHOBHBIX MEPOIPUATUH
¥ OlleHKH 3()(heKTUBHOCTH UCTIONB30BaHUs (PUHAHCOBBIX PECYPCOB 110 CleIyIoLIeH

tdbopmyne:
IPy,=0,5 x CP,,+ 0,5 x Y3 DP . XK,

9P, = 0,5%0,5+0,5%(1x1+0%0,5) = 0,25 + 0,5 = 0,75

[To uroram 2018 roma »dhdeKTUBHOCTh pealu3aldd MyHUUMIAIbHON
IPOrpaMMBI MYHHLHUIIAJIBHOIO o0pa3oBaHus Tounucckun paiioH
«DHeprocOepexeHUEe M MOBBIIIEHHE  JHEPreTHYEeCKOW  3(PQPEKTUBHOCTHY
MPU3HAETCs YOBJIETBOPUTEINBHOM.

Ucnonusrommii 0083aHHOCTH
3aMeCTUTes [T1IaBbl MyHHULUIIAIBHOTO
obpaszoBaHus TOMIHCCKHIA palioH,
HavyanbHUKa ynpasiaeHus no XKKX,

CTPOMTENLCTBY, ApXUTEKTYpPE




